

В Казачинском районе организована проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием микроавтобуса



Сухобузимским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия с участием микроавтобуса, в результате которого погибли два человека, на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям жизни и здоровья потребителей (ст. 238 УК РФ).

По имеющейся информации, около 07 часов утра 28 июля 2022 года на 189 километре автодороги «Красноярск-Енисейск» произошло столкновение легкового автомобиля Toyota Ractis и микроавтобуса Iveco. Предварительно, водитель автомобиля выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, и допустил столкновение с микроавтобусом. В

результате полученных телесных повреждений водитель и пассажир автомобиля скончались на месте происшествия.

Автобус следовал из Красноярска в Мотыгинский район. На момент дорожно-транспортного происшествия в транспортном средстве находилось 14 пассажиров и 1 водитель. В результате ДТП в медицинское учреждение обратилось 11 человек, в том числе один несовершеннолетний ребенок.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Изображения



28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1710479>